Evaluation formative - I'aire d'un disque
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Le hockey sur gazon se pratique sur un terrain rectangulaire. A chaque extrémité du terrain, la

zone du gardien de but est délimitée par un demi-cercle de 14,63 m de rayon. Calcule la
mesure de la surface de jeu excluant les zones des gardiens de but.
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2. Un cadran solaire ayant un diamétre de 44 cm est constitué d'un demi-disque divisé en 12
secteurs identiques. Détermine l'aire d’'un de ces secteurs.
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3. L'aire de ce carré est de 210,25 cm?2, Trouve I'aire du cercle.
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4. 1'aire d'un champ circulaire est de 1456,78 m?. Le coiit pour installer
une cléture est de 75,30% pour chaque section de 4 metres.
Détermine le coiit qu'un fermier devra dépenser pour construire
une cloture entourant le champ.
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